



УКРАЇНА

ДВОРІЧАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 7

засідання колегії районної державної адміністрації
від 17 грудня 2019 року

1. Про стан фізкультурно – оздоровчої роботи у Дворічанському районі.

протягом 2019 року фізкультурно-оздоровча робота забезпечувалась переважно через діяльність Дворічанського дитячо-юнацького клубу фізичної підготовки «Юність», районного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», які спільно з відділом освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації та закладами загальної середньої освіти району здійснюють системну роботу по вдосконаленню та подальшому розвитку фізичної культури і спорту, організовують планування та контроль даного напрямку діяльності.

На базі Районного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» проводяться районні змагання з легкої атлетики, футболу («Шкіряний м'яч»), Старту надій та ін. Протягом спортивного року представники району взяли участь в обласній Спартакіаді з видів спорту на Кубок голови Харківської обласної державної адміністрації. Наші спортсмени взяли участь у десяти з дванадцяти видів програми, що дозволило спортсменам нашого району посісти перше місце у загальному заліку.

На високому рівні організована фізкультурно-оздоровча робота в Дворічанському дитячо-юнацькому клубі фізичної підготовки «Юність», де у тридцяти дев'яти групах займається 825 вихованців.

Успішній реалізації завдань позашкільної освіти, забезпеченню практичної спрямованості діяльності гуртків, сприяє участь вихованців у різноманітних змаганнях, турнірах, спортивних святах. Вихованці гуртків систематично беруть участь у районних, обласних, всеукраїнських, спортивно-масових заходах, змаганнях, турнірах, чемпіонатах, кубках. Майже 2000 вихованців у 2019 році прийняли участь у 46 спортивно – масових заходах. У 2019/2020 навчальному році одинадцять волейбольних та три футбольні команди (207 вихованців) заявлені до участі у регулярних чемпіонатах Харківської області. Найвищі спортивні результати показують вихованці з гирьового спорту.

Повністю реалізована програма Спартакіади «Спорт протягом життя» протягом 2018/2019 навчального року. Результатом виступів учнів району на обласних змаганнях став підсумок обласної спартакіади «Спорт протягом життя», за яким Дворічанський район посів 1 місце в 2 групі серед сільських районів (четвертий рік поспіль).

На балансі відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації перебуває 16 спортивних залів. У двох навчальних закладах уроки фізкультури проводяться в пристосованих приміщеннях.

Відповідно до реалізації проекту «Реконструкції з термомодернізації покрівлі та реконструкції спортивної зали Дворічанської ЗОШ» у 2019 році були проведені роботи щодо капітального ремонту спортзалу. Ремонт спортивної зали також був здійснений у Кам'янському НВК та Колодязненській

ЗОШ. На всіх шкільних територіях обладнані і функціонують 59 спортивних майданчиків для занять фізкультурою та проведення спортивних заходів. З них функціонують 8 майданчиків з тренажерним обладнанням. Слід зауважити нещодавно побудовані майданчики. А саме: гімнастичний на території Вільшанської ЗОШ, тренажерний і гімнастичний на базі Дворічанського ліцею. У 2019 році був побудований майданчик для міні-футболу з синтетичним покриттям на базі Мечниківського НВК.

З метою покращення стану фізкультурно-оздоровчої роботи в районі, створення сприятливих умов для занять спортом та фізичною культурою дітей та молоді району, підтримки діяльності закладів спортивного спрямування колегія районної державної адміністрації вважає за необхідне:

1. Відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації (Коваль Н.І.) спільно з комунальним підприємством Дворічанський районний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» (Каша В.В.):

1.1. Забезпечити реалізацію заходів районної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2018-2022 роки, затвердженої рішенням Дворічанської районної ради від 08 лютого 2018 № 380-VII.

1.2. Проводити роботу щодо розвитку масового спорту та зміцнення матеріально-спортивної бази району.

1.3. Передбачити кошти на проведення масових районних дитячих змагань за програмою обласної учнівської спартакіади «Спорт протягом життя», участі збірних команд району в обласній учнівській спартакіаді «Спорт протягом життя».

1.4. Забезпечити контроль за дотриманням вимог техніки безпеки під час проведення спортивно-масових заходів та здійснення навчально-виховного процесу.

2. Рекомендувати виконавчим комітетам селищної та сільських рад:

2.1. Узяти під особистий контроль розвиток фізичної культури та спорту, організації змістовного дозвілля на відповідних територіях.

2.2. Забезпечити збереження існуючої матеріально-спортивної бази та утримання її в належному стані, вжити заходи щодо розширення мережі спортивних споруд на місцях.

2.3. Передбачити фінансування заходів, спрямованих на розвиток фізичної культури та спорту.

Голова районної державної
адміністрації, голова колегії



Ірина ГРИГОРЕНКО

Світлана Нейман



Олеся Мараховська

